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Entame 3 de C pour le R de S qui retourne VC
Quel est votre plan de jeu pour gagner ?



Compte des levées du déclarant

2P 3Ket2 T soit 7 levées ; On peut essayer d’ affranchir 1 P s’ils sont 3/3 et espérer les K
3/3.

Quelle déduction doit-on tirer des encheres ?

N aditun Cetenadonc5 Sn’enaque 2. Il faut donc respecter le V de C.

S rejoue Un K que I’on prend en main.

On avance un petit P et N met le 7. S qui n’a plus de C devra prendre car il n’a pas de carte
inferieure au 7. Il rejoue un K que I’on prend en main. On tire maintenant AR de P et, tout le
monde fournissant on peut rejouer le treizieme P. sur lequel Net S défaussent un T.O défausse
un C.

On passe aux K maintenant mais N défausse sur le K as.

Il nous reste en main Dde C x Ket V3de T S a montré 2C, 3P et 4K il avait donc 4T ilen a
défaussé un et il lui reste donc 3T et un K

S qui avait 4T est favori pour détenir la D de T il vaut donc mieux jouer K et il devra rejouer
T sous sa Dame vous offrant la neuvieme levée.

Nb S aurait pu battre en jouant la D de T vous bloquant en main mais tout le monde ne
compte pas les mains comme vous et il n’est pas s{ir que vous ayez le Valet ...

Les quatre jeux :
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Nb I’intervention de N , tres discutable , donne le compte des coeurs et le coup



